



平成 21 年 2 月 12 日

各 位

会 社 名 **フタバ産業株式会社**
代表者名 取締役社長 小塚 逸夫
コード番号 7241 東証・名証第1部
お問合せ先 常務取締役 石川 眞澄
TEL (0564) 31-2211

(訂正)「平成 19 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 20 年 10 月 15 日付「過年度決算訂正の可能性に関するお知らせ」において過年度決算の訂正の可能性についてお知らせいたしました。その後、平成 20 年 12 月 10 日付「過年度決算訂正に関するお知らせ」にてその影響額について、平成 20 年 12 月 25 日付けにて各年度及び中間期の訂正内容についてそれぞれお知らせいたしました。

このたび、過年度の第 1 四半期及び第 3 四半期の財務・業績(連結)の概況について具体的な訂正内容が確定いたしましたので、下記のとおりご報告申し上げます。

なお、訂正箇所を含む全頁について訂正前と訂正後をそれぞれ添付し、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正を行う第 3 四半期財務・業績の概況(連結)

決算期：平成 19 年 3 月期第 3 四半期 (平成 18 年 4 月 1 日～平成 18 年 12 月 31 日)

公表日：平成 19 年 2 月 9 日

2. 訂正の経緯

訂正の経緯については、平成 20 年 12 月 10 日付「過年度決算訂正に関するお知らせ」をご参照ください。

以 上

[訂正前]

(別添3)

平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結) 平成19年2月9日

上場会社名 フタバ産業株式会社 (コード番号: 7241 東証・名証第1部)

(URL <http://www.futabasangyo.com>)

代表者 役職名 取締役社長 小塚 逸夫

問合せ先責任者 役職名 取締役 市川 康夫

TEL (0564) 31-2211

1. 四半期財務情報の作成等に係る事項

- ①会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有
(内容)

固定資産の減価償却の方法について年度見込額のうち当四半期分を計上する等、一部簡便的な方法を採用しております。

- ②最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

- ③連結及び持分法の適用範囲の異動の有無 : 有

・連結(新規)0社 (除外)1社 ・持分法(新規)1社 (除外)0社

2. 平成19年3月期第3四半期財務・業績の概況(平成18年4月1日~平成18年12月31日)

(1)経営成績(連結)の進捗状況 (記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期第3四半期	274,155	21.6	14,970	19.9	14,993	11.7	8,159	1.7
18年3月期第3四半期	225,396	18.6	12,490	12.7	13,423	15.1	8,026	15.7
(参考) 18年3月期	325,181	23.4	17,623	19.9	19,429	18.9	11,499	18.5

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期第3四半期	116.74	105.95
18年3月期第3四半期	114.92	104.22
(参考) 18年3月期	163.19	148.01

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

当第3四半期におきましては、自動車等車両部品を中心に国内・海外とも売上が増加したことにより、売上高は2,741億円と前年同期に比べ487億円(21.6%)の増収、経常利益は149億円と前年同期に比べ15億円(11.7%)の増益、四半期純利益は81億円と前年同期に比べ1億円(1.7%)の増益となりました。

(2)財政状態(連結)の変動状況

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期第3四半期	359,316	182,954	49.5	2,545.49
18年3月期第3四半期	295,821	163,974	55.4	2,347.64
(参考) 18年3月期	325,238	167,862	51.6	2,400.75

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、3,593億円と前期末残高に比べ340億円の増加となりました。また、純資産は、四半期純利益の計上等により、1,829億円となりました。

[訂正後]

(別添3)

平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(連結) 平成19年2月9日

上場会社名 フタバ産業株式会社 (コード番号: 7241 東証・名証第1部)

(URL http://www.futabasangyo.com)

代表者 役職名 取締役社長 小塚 逸夫

問合せ先責任者 役職名 取締役 市川 康夫

TEL (0564) 31-2211

1. 四半期財務情報の作成等に係る事項

①会計処理の方法における簡便な方法の採用の有無 : 有
(内容)

固定資産の減価償却の方法について年度見込額のうち当四半期分を計上する等、一部簡便的な方法を採用しております。

②最近連結会計年度からの会計処理の方法の変更の有無 : 有

③連結及び持分法の適用範囲の異動の有無 : 有

・連結(新規)0社 (除外)1社 ・持分法(新規)1社 (除外)0社

2. 平成19年3月期第3四半期財務・業績の概況(平成18年4月1日~平成18年12月31日)

(1)経営成績(連結)の進捗状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期第3四半期	274,084	21.5	△1,415	—	△1,392	—	△30,240	—
18年3月期第3四半期	225,657	18.6	2,580	△68.5	3,518	△59.8	△2,621	—
(参考) 18年3月期	325,523	23.4	2,462	△68.6	3,511	△62.9	△12,194	—

	1株当たり四半期(当期)純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益
	円 銭	円 銭
19年3月期第3四半期	△432.67	—
18年3月期第3四半期	△37.53	—
(参考) 18年3月期	△176.04	—

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

[経営成績(連結)の進捗状況に関する定性的情報等]

当第3四半期におきましては、自動車等車両部品を中心に国内・海外とも売上が増加したことにより、売上高は2,740億円と前年同期に比べ484億円(21.5%)の増収となりましたが、経常損失は13億円と前年同期に比べ49億円の減益、四半期純損失は302億円と前年同期に比べ276億円の減益となりました。

(2)財政状態(連結)の変動状況

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
19年3月期第3四半期	296,065	112,611	36.4	1,539.63
18年3月期第3四半期	277,683	145,659	52.5	2,085.42
(参考) 18年3月期	300,790	139,909	45.4	1,952.17

[財政状態(連結)の変動状況に関する定性的情報等]

総資産は、2,960億円と前期末残高に比べ47億円の減少となりました。また、純資産は、四半期純損失の計上等により、1,126億円となりました。

[訂正前]

3. 平成19年3月期の連結業績予想（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
通 期	360,000 <small>百万円</small>	20,000 <small>百万円</small>	11,600 <small>百万円</small>

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 165円95銭

[業績予想に関する定性的情報等]

平成18年11月14日に発表した公表値に変更はありません。
 なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

(参考1) 四半期個別経営成績等の状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高	営業利益	経常利益	四半期(当期)純利益
	<small>百万円</small> %	<small>百万円</small> %	<small>百万円</small> %	<small>百万円</small> %
19年3月期第3四半期	<u>213,248</u> 12.6	<u>12,421</u> 9.6	<u>13,785</u> 7.6	<u>8,595</u> 10.7
18年3月期第3四半期	<u>189,424</u> 15.1	<u>11,332</u> 17.2	<u>12,817</u> 17.0	<u>7,766</u> 19.7
(参考) 18年3月期	<u>259,385</u> 12.9	<u>15,524</u> 10.2	<u>17,860</u> 11.5	<u>10,861</u> 15.6

(注) 売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

	総資産	純資産
	<small>百万円</small>	<small>百万円</small>
19年3月期第3四半期	<u>292,258</u>	<u>176,405</u>
18年3月期第3四半期	<u>248,132</u>	<u>163,321</u>
(参考) 18年3月期	<u>280,296</u>	<u>167,162</u>

(参考2) 平成19年3月期の個別業績予想（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
通 期	280,000 <small>百万円</small>	18,500 <small>百万円</small>	11,200 <small>百万円</small>

※平成18年11月14日に発表した公表値に変更はありません。

なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

[訂正後]

3. 平成19年3月期の連結業績予想（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	360,000	20,000	11,600

(参考) 1株当たり予想当期純利益(通期) 165円95銭

[業績予想に関する定性的情報等]

平成18年11月14日に発表した公表値に変更はありません。
 なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

(参考1) 四半期個別経営成績等の状況

(記載金額は百万円未満切り捨て表示)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期)純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
19年3月期第3四半期	<u>213,316</u>	<u>12.4</u>	<u>△4,505</u>	<u>＝</u>	<u>△3,141</u>	<u>＝</u>	<u>△30,151</u>	<u>＝</u>
18年3月期第3四半期	<u>189,714</u>	<u>12.8</u>	<u>1,400</u>	<u>△78.5</u>	<u>2,890</u>	<u>△62.9</u>	<u>△2,894</u>	<u>＝</u>
(参考) 18年3月期	<u>260,494</u>	<u>13.4</u>	<u>△479</u>	<u>＝</u>	<u>1,774</u>	<u>△76.8</u>	<u>△12,995</u>	<u>＝</u>

(注)売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示す。

	総資産	純資産
	百万円	百万円
19年3月期第3四半期	<u>227,653</u>	<u>105,198</u>
18年3月期第3四半期	<u>229,120</u>	<u>144,056</u>
(参考) 18年3月期	<u>254,172</u>	<u>134,701</u>

(参考2) 平成19年3月期の個別業績予想（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

	売上高	経常利益	当期純利益
	百万円	百万円	百万円
通 期	280,000	18,500	11,200

※平成18年11月14日に発表した公表値に変更はありません。

なお、当該予想は発表日現在において入手可能な情報に基づき作成したものであり、実際の業績は今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

[訂正前]

四半期連結(要約)貸借対照表

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18.12.31現在)	前 期 (18.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (17.12.31現在)
(資産の部)				
流動資産	127,945	129,849	△ 1,904	111,338
現金及び預金	7,816	22,800	△ 14,983	6,493
受取手形及び売掛金	70,135	63,714	6,420	60,093
たな卸資産	39,234	34,408	4,826	35,835
繰延税金資産	1,730	1,914	△ 183	1,590
その他の流動資産	9,098	7,393	1,705	7,388
貸倒引当金	△ 71	△ 381	310	△ 62
固定資産	231,370	195,388	35,982	184,482
有形固定資産	190,944	157,069	33,874	150,158
建物及び構築物	33,187	26,060	7,126	22,036
機械装置及び運搬具	70,739	56,520	14,218	49,823
工具器具備品	22,544	20,174	2,369	20,069
土地	20,436	19,692	744	19,350
建設仮勘定	44,037	34,620	9,416	38,877
無形固定資産	382	356	26	381
投資その他の資産	40,043	37,962	2,081	33,941
投資有価証券	34,524	33,333	1,190	31,999
繰延税金資産	1,460	1,206	254	653
その他の投資その他の資産	4,109	3,476	633	1,370
貸倒引当金	△ 50	△ 53	2	△ 81
繰延資産	0	1	△ 0	1
創立費	0	1	△ 0	1
資産合計	359,316	325,238	34,077	295,821

[訂正後]

四半期連結(要約)貸借対照表

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18.12.31現在)	前 期 (18.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (17.12.31現在)
(資産の部)				
流動資産	115,060	120,450	△5,389	104,707
現金及び預金	7,816	23,321	△15,505	6,493
受取手形及び売掛金	70,094	63,168	6,926	59,477
たな卸資産	27,883	26,132	1,751	30,144
繰延税金資産	236	487	△ 250	1,235
その他の流動資産	9,098	7,410	1,688	7,388
貸倒引当金	△ 71	△ 70	0	△ 30
固定資産	181,005	180,339	666	172,974
有形固定資産	141,663	142,625	△ 962	138,434
建物及び構築物	30,602	26,060	4,542	22,036
機械装置及び運搬具	62,016	53,404	8,612	49,934
工具器具備品	21,180	20,742	438	17,870
土地	15,161	19,692	△4,531	19,350
建設仮勘定	12,702	22,726	△10,024	29,240
無形固定資産	382	356	26	381
投資その他の資産	38,959	37,356	1,602	34,157
投資有価証券	34,524	33,333	1,190	31,924
繰延税金資産	554	600	△ 45	360
その他の投資その他の資産	4,109	3,476	633	1,986
貸倒引当金	△ 229	△ 53	△ 176	△ 113
繰延資産	0	1	△ 0	1
創立費	0	1	△ 0	1
資産合計	296,065	300,790	△4,724	277,683

[訂正前]

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18.12.31現在)	前 期 (18.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (17.12.31現在)
(負債の部)				
流動負債	104,720	88,087	16,633	89,772
支払手形及び買掛金	56,894	57,884	△ 990	54,228
短期借入金	23,619	6,979	16,640	10,349
未払法人税等	2,067	3,533	△ 1,466	2,094
その他の流動負債	22,139	19,689	2,449	23,100
固定負債	71,640	65,952	5,688	38,339
社債	10,000	10,000	—	10,000
新株予約権付社債	14,869	14,922	△ 53	14,991
長期借入金	28,879	25,805	3,074	1,717
繰延税金負債	6,602	4,198	2,404	1,734
退職給付引当金	8,592	8,127	464	9,389
役員退職慰労引当金	240	212	28	202
連結調整勘定	—	275	△ 275	298
負ののれん	206	—	206	—
その他の固定負債	2,250	2,411	△ 161	6
負債合計	176,361	154,039	22,321	128,112
(少数株主持分)				
少数株主持分	—	3,336	—	3,734
(資本の部)				
資本金	—	11,720	—	11,685
資本剰余金	—	13,220	—	13,186
利益剰余金	—	131,476	—	128,668
その他有価証券評価差額金	—	9,647	—	8,966
為替換算調整勘定	—	1,905	—	1,572
自己株式	—	△ 108	—	△ 104
資本合計	—	167,862	—	163,974
負債・少数株主持分及び資本合計	—	325,238	—	295,821
(純資産の部)				
株主資本	162,592	—	—	—
資本金	11,746	—	—	—
資本剰余金	13,247	—	—	—
利益剰余金	137,717	—	—	—
自己株式	△ 118	—	—	—
評価・換算差額等	15,336	—	—	—
その他有価証券評価差額金	12,165	—	—	—
繰延ヘッジ損益	565	—	—	—
為替換算調整勘定	2,605	—	—	—
少数株主持分	5,024	—	—	—
純資産合計	182,954	—	—	—
負債・純資産合計	359,316	—	—	—

[訂正後]

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18.12.31現在)	前 期 (18.3.31現在)	増 減	前年同四半期 (17.12.31現在)
(負債の部)				
流動負債	105,738	88,057	17,160	89,697
支払手形及び買掛金	56,813	57,804	△ 990	54,147
短期借入金	23,619	7,500	16,118	10,349
未払法人税等	2,067	3,536	△1,469	2,094
その他の流動負債	23,237	19,735	3,501	23,105
固定負債	77,716	72,303	5,412	38,592
社債	10,000	10,000	—	10,000
新株予約権付社債	14,869	14,922	△ 53	14,991
長期借入金	28,879	25,805	3,074	1,717
繰延税金負債	12,677	10,427	2,249	1,987
退職給付引当金	8,592	8,249	343	9,389
役員退職慰労引当金	240	212	28	202
連結調整勘定	—	275	△ 275	298
負ののれん	206	—	206	—
その他の固定負債	2,250	2,411	△ 161	6
負債合計	183,454	160,881	22,573	128,289
(少数株主持分)				
少数株主持分	—	3,393	—	3,733
(資本の部)				
資本金	—	11,720	—	11,685
資本剰余金	—	13,220	—	13,186
利益剰余金	—	99,745	—	109,969
その他有価証券評価差額金	—	10,031	—	9,351
為替換算調整勘定	—	1,905	—	1,572
自己株式	—	△ 108	—	△ 104
資本合計	—	139,909	—	145,659
負債・少数株主持分及び資本合計	—	300,790	—	277,683
(純資産の部)				
株主資本	92,464	—	—	—
資本金	11,746	—	—	—
資本剰余金	13,247	—	—	—
利益剰余金	67,589	—	—	—
自己株式	△ 118	—	—	—
評価・換算差額等	15,155	—	—	—
その他有価証券評価差額金	12,550	—	—	—
為替換算調整勘定	2,605	—	—	—
少数株主持分	4,991	—	—	—
純資産合計	112,611	—	—	—
負債・純資産合計	296,065	—	—	—

[訂正前]

四半期連結(要約)損益計算書

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18. 4. 1 ~ 18. 12. 31)	前年同四半期 (17. 4. 1 ~ 17. 12. 31)	増 減		前 期 (17. 4. 1 ~ 18. 3. 31)
	金額	金額	金額	増減率	金額
売上高	<u>274,155</u>	<u>225,396</u>	<u>48,758</u>	21.6	<u>325,181</u>
売上原価	<u>244,974</u>	<u>200,426</u>	<u>44,547</u>	22.2	<u>289,677</u>
売上総利益	<u>29,180</u>	<u>24,970</u>	<u>4,210</u>	16.9	<u>35,503</u>
販売費及び一般管理費	<u>14,210</u>	<u>12,479</u>	<u>1,730</u>	13.9	<u>17,880</u>
営業利益	<u>14,970</u>	<u>12,490</u>	<u>2,480</u>	19.9	<u>17,623</u>
営業外収益	2,018	<u>2,075</u>	<u>△ 57</u>	△2.8	<u>3,676</u>
営業外費用	1,995	1,142	852	74.6	<u>1,870</u>
経常利益	<u>14,993</u>	<u>13,423</u>	<u>1,569</u>	11.7	<u>19,429</u>
特別利益	13	75	△ 62	△82.5	688
特別損失	<u>0</u>	<u>188</u>	<u>△ 188</u>	△99.5	<u>604</u>
税金等調整前四半期 (当期)純利益	<u>15,005</u>	<u>13,310</u>	<u>1,695</u>	12.7	<u>19,512</u>
法人税、住民税及び事業税	5,565	5,388	<u>177</u>	3.3	<u>6,858</u>
法人税等調整額	<u>171</u>	<u>△ 416</u>	<u>588</u>	—	<u>722</u>
少数株主利益	<u>1,109</u>	311	<u>797</u>	255.5	<u>432</u>
四半期(当期)純利益	<u>8,159</u>	<u>8,026</u>	<u>132</u>	1.7	<u>11,499</u>

売上高の内訳

(単位：百万円)

期 別 区 分	当第3四半期 (18. 4. 1 ~18. 12. 31)		前年同四半期 (17. 4. 1 ~17. 12. 31)		前 期 (17. 4. 1 ~18. 3. 31)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
自動車等車両部品	255,135	93.1	<u>204,735</u>	90.8	<u>299,102</u>	92.0
情報環境機器部品	<u>14,193</u>	5.2	14,702	6.5	18,900	5.8
治具溶接機	4,826	1.7	5,959	2.7	7,179	2.2
合 計	<u>274,155</u>	100.0	<u>225,396</u>	100.0	<u>325,181</u>	100.0

[訂正後]

四半期連結(要約)損益計算書

(百万円未満切り捨て)

科 目	当第3四半期 (18. 4. 1 ~ 18. 12. 31)	前年同四半期 (17. 4. 1 ~ 17. 12. 31)	増 減		前 期 (17. 4. 1 ~ 18. 3. 31)
	金額	金額	金額	増減率	金額
売上高	<u>274,084</u>	<u>225,657</u>	<u>48,427</u>	21.5	<u>325,523</u>
売上原価	<u>261,234</u>	<u>210,334</u>	<u>50,900</u>	24.2	<u>304,836</u>
売上総利益	<u>12,850</u>	<u>15,323</u>	<u>△2,472</u>	△16.1	<u>20,686</u>
販売費及び一般管理費	<u>14,266</u>	<u>12,742</u>	<u>1,523</u>	12.0	<u>18,223</u>
営業利益又は営業損失(△)	<u>△1,415</u>	<u>2,580</u>	<u>△3,996</u>	—	<u>2,462</u>
営業外収益	2,018	<u>2,080</u>	<u>△ 62</u>	△3.0	<u>3,681</u>
営業外費用	1,995	1,142	852	74.6	<u>2,632</u>
経常利益又は経常損失(△)	<u>△1,392</u>	<u>3,518</u>	<u>△4,911</u>	—	<u>3,511</u>
特別利益	13	75	△ 62	△82.5	688
特別損失	<u>21,507</u>	<u>903</u>	<u>20,603</u>	2,280.4	<u>884</u>
税金等調整前四半期(当期)純利益又は 税金等調整前四半期純損失(△)	<u>△22,886</u>	<u>2,690</u>	<u>△25,577</u>	—	<u>3,315</u>
法人税、住民税及び事業税	5,565	5,388	<u>174</u>	3.2	<u>6,861</u>
法人税等調整額	<u>774</u>	<u>△ 388</u>	<u>1,162</u>	—	<u>8,173</u>
少数株主利益	<u>1,016</u>	311	<u>704</u>	225.9	<u>475</u>
四半期(当期)純損失	<u>30,240</u>	<u>2,621</u>	<u>27,618</u>	—	<u>12,194</u>

売上高の内訳

(単位：百万円)

期 別 区 分	当第3四半期 (18. 4. 1 ~18. 12. 31)		前年同四半期 (17. 4. 1 ~17. 12. 31)		前 期 (17. 4. 1 ~18. 3. 31)	
	金額	構成比	金額	構成比	金額	構成比
自動車等車両部品	255,135	93.1	<u>204,996</u>	90.8	<u>299,443</u>	92.0
情報環境機器部品	<u>14,122</u>	5.2	14,702	6.5	18,900	5.8
治具溶接機	4,826	1.7	5,959	2.7	7,179	2.2
合 計	<u>274,084</u>	100.0	<u>225,657</u>	100.0	<u>325,523</u>	100.0

[訂正前]

セグメント情報

1. 所在地別セグメント情報

当第3四半期 (18. 4. 1～18. 12. 31)

(単位：百万円)

	日本	北米	欧州	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高および営業損益							
売上高							
(1)外部顧客に対する売上高	<u>194,804</u>	29,235	30,174	19,941	<u>274,155</u>	—	<u>274,155</u>
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	<u>20,590</u>	101	—	1,030	<u>21,722</u>	<u>(21,722)</u>	—
計	<u>215,394</u>	29,336	30,174	20,972	295,878	<u>(21,722)</u>	<u>274,155</u>
営業費用	<u>203,001</u>	29,138	<u>29,738</u>	<u>18,698</u>	<u>280,577</u>	<u>(21,392)</u>	<u>259,185</u>
営業利益	<u>12,392</u>	197	<u>435</u>	<u>2,274</u>	<u>15,301</u>	<u>(330)</u>	<u>14,970</u>

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)欧州 ……………イギリス、チェコ
- (3)その他 ……………中国

2. 海外売上高

当第3四半期 (18. 4. 1～18. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	31,621	30,261	21,772	83,655
連結売上高				<u>274,155</u>
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	11.5	11.0	8.0	30.5

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1)北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2)欧州 ……………イギリス、フランス、チェコ、ハンガリー
- (3)その他の地域 ……中国、オーストラリア等

[訂正後]

セグメント情報

1. 所在地別セグメント情報

当第3四半期 (18. 4. 1～18. 12. 31)

(単位：百万円)

	日本	北米	欧州	その他	計	消去又は 全社	連結
売上高および営業損益							
売上高							
(1) 外部顧客に対する売上高	194,733	29,235	30,174	19,941	274,084	—	274,084
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	20,729	101	—	1,030	21,861	(21,861)	—
計	215,463	29,336	30,174	20,972	295,946	(21,861)	274,084
営業費用	219,990	29,138	29,863	18,764	297,757	(22,256)	275,500
営業利益又は営業損失(△)	△4,527	197	310	2,208	△1,810	394	△1,415

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1) 北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2) 欧州 ……………イギリス、チェコ
- (3) その他 ……………中国

2. 海外売上高

当第3四半期 (18. 4. 1～18. 12. 31)

(単位：百万円)

	北米	欧州	その他の地域	計
海外売上高	31,621	30,261	21,772	83,655
連結売上高				274,084
連結売上高に占める 海外売上高の割合(%)	11.5	11.0	8.0	30.5

(注) 1 国又は地域の区分は、地理的近接度によっております。

- 2 本邦以外の区域に属する主な国又は地域
- (1) 北米 ……………アメリカ、カナダ
- (2) 欧州 ……………イギリス、フランス、チェコ、ハンガリー
- (3) その他の地域 ……中国、オーストラリア等